

国际田联钻石联赛上海站

# 差 0.01 秒 苏炳添百米丢冠

在 12 日晚淅淅沥沥的雨中,中国选手苏炳添和英国选手普雷斯科特几乎同时冲过终点线。0.01 秒的差距,苏炳添未能在 2018 钻石联赛上海站男子百米飞人大战中卫冕。赛后,苏炳添表示这一成绩略超预期,但同时他也揭秘了自己的一个失误带来的不良影响。

“其实整个过程自己就是跑好自己的就好了,没有过多关注其他的,10 秒 05 的成绩超过预期一点点,因为给自己的目标是比上次好一点。”苏炳添赛后接受采访时说,“因为下雨赛道湿滑,自己内心还是感觉有些担心的。不过比赛中感觉整个过程还是很有力的,就是最后 30 米有一点点艰难,整体还是可以的。”

作为去年上海站男子 100 米的冠军,苏炳添此番遭遇的挑战不只是雨天带来的赛道湿滑,还有众多高手,包括去年世锦赛冠军、美国名将加特林,里约奥运会铜牌选手德格拉塞,去年跑出 9 秒 98 的日本选手桐生祥秀,以及自己的队友谢震业。

比赛中,苏炳添凭借出色的出发技术,前 50 米占据领先优势,最后 30 米才被英国人赶上。即便如此,苏炳添 10 秒 05 的成绩还是要比去年的夺冠成绩 10 秒 09 有进步,何况今年还是在雨天、逆风的环境下,所以取得这一成绩已是不易。

但赛后,苏炳添也揭秘了自己的一个“失误”。“今天出现了一个小问题,现在量起跑器的时候都带着一个小皮尺,不过今天被带出来的时候有点着急,忘了带小皮尺。”苏炳添说,“所以当我站上赛道时,一度有点不知所措,我自己调了好几次,还是有点小问题。”

展望本赛季,苏炳添依然充满信心,“这个成绩还是好的开始,希望后面比赛会更好,我和教练谈的是要把最好的状态放在尤金站,这是我继续留在跑道的最后的目标,哪怕只要打破一点点就是成功。”

在 2015 年的钻石联赛尤金站比赛中,苏炳添首次跑出 9 秒 99,成为第一个突破 10 秒大关的中国人。(据新华网)



# 多 1.29 米 巩立姣铅球卫冕

在 12 日进行的 2018 钻石联赛上海站比赛中,巩立姣以 19 米 99 的今年世界最好成绩轻松卫冕女子铅球的冠军。这位伦敦世锦赛冠军赛后表示,没有突破 20 米有点可惜。

本场比赛,巩立姣的对手不可谓不强,除了伯明翰室内世锦赛冠军马顿,还有新西兰名将亚当斯等多位好手。然而在主场作战的

巩立姣展现出极佳状态,4 次有效成绩均突破 19 米,在第二投中的 19 米 99 更是创下了今年的世界最好成绩。

巩立姣在采访中肯定了自己今天的表现:“比较满意今天的发挥,我之前预想是在 19 米 50 以上,但今天只差了 1 公分到 20 米,没想到离这么近。今天虽然下雨,但还是比较适合田赛出成绩。”

对于接下来的目标,巩立姣说:“自己年龄越来越大,伤病越来越多,今天能有这样的成绩说实话没想到。没过 20 米有些可惜,下一个目标是突破 20 米。”

巩立姣的老对手马顿与亚当斯在当天的比赛中发挥都不尽如人意,分列第六和第八。对此巩立姣说:“对手没发挥好?可能是时差原因吧!”(据新华网)

## 娱乐新闻

### 《江湖儿女》 戛纳首映



5 月 12 日,电影《江湖儿女》在戛纳电影节举行全球首映礼。该片是本届主竞赛单元入围的唯一一部华语电影。当晚,导演贾樟柯携剧组主演步上红毯,范冰冰、关晓彤,西班牙导演佩德罗·阿莫多瓦等明星也前来助阵。首映礼结束,现场观众起身为剧组鼓掌长达 5 分多钟,不少媒体记者、观众也对该片表示赞赏,成为电影节开幕以来热度最高的主竞赛作品之一。(黄岸)

### 《手机 2》开拍 还是原班人马



冯小刚新片《手机 2》于近日开机,刘震云担纲编剧。冯小刚发微博公布新片《手机 2》概念海报。编剧刘震云、主演葛优、范冰冰、张国立、徐帆、范伟原班人马悉数回归!冯导还晒出 7 人十五年前合影对比,配文“十五年过去,老友重逢,温故知新”。

(王贺)

### 黄渤自导自演 《一出好戏》



近日,黄渤首次自导自演的电影《一出好戏》重磅发布第一支“欢迎光临”版预告片,一众超强角色阵容终于亮相。黄渤这次执导的作品不是一部简单的荒岛喜剧,而是讲述生存、人性,还有不少令人脊背一凉、发人深省的情节和内涵。(张平)